
１　平成２７年度学校評価の重点目標

項目

①

2

3

④

⑤

6

２　評価のまとめ
※数値評価は（４：大変よくできている　３：できている　２：ややできていない　１：できていない）の平均

項目
校内評価
委員平均

成　　　果 課　　　題
（参考）
昨年度

学校評議員
評価平均

① 3.3

・生徒の学習意欲は高まり、成績不振者は
徐々に減少した
・多数の生徒は一定水準の知識・技術が身
についてきている

・学習意欲を高めるための工夫が必要
・上位の生徒を伸ばす工夫も必要
・基礎教養を習熟度別にしてはどうか
・自ら主体的に学ぶという姿勢が弱い

3.1 3.3

2 3.8

・今年は新たにＰ検（ＩＣＴプロフィシエ
ンシー検定試験）を始めた
・各種検定・国家試験の合格者が多くなっ
ている
・各種検定や補習のための放課後の指導が
熱心にできている

・課外授業と部活動の両立が困難にな
りつつある
・毎週火曜日の「部活動の日」が守ら
れていない
・放課後の課外授業による負担増

3.8 3.6

3 3.0

・生徒会を中心に行事の企画・運営を行
い、生徒達は達成感と自信を深めた
・野球部・メカトロ部だけでなく他の部活
も熱心に取り組んだ

・部活動をやめた生徒への指導
・部員の確保
・参加できていない生徒への指導
・転部し、消極的な活動状態の生徒へ
の対応

3.3 3.4

④ 3.1

・服装・頭髪等で極端な違反は見られない
・指導にも素直に従う生徒が増えた
・多くの生徒はよく指導に従い、落ち着い
た雰囲気である
・挨拶は以前よりできるようになった

・言葉遣いや礼儀などをもう少し教え
る必要がある
・登下校時の自転車マナーが悪い 3.3 3.7

⑤ 3.4

・会議の精選により放課後の時間は比較的
確保されている
・職員同士のコミュニケーションが取れて
おり、効率よく仕事ができている
・生徒との関係が緊密になり、信頼度が高
まっている

・教員の仕事量の差が大きい
・仕事をもっとシェアできる仕組みづ
くり
・統合に関わる仕事量増加への対策 3.5 3.7

6 3.8

・キッズサイエンスプロジェクトや観音寺
商店街のイルミネーション、部活動等メ
ディアに取り上げられる機会が多かった
・生徒は地域との交流により自己肯定感を
高めている
・保護者にいろいろなメディアを活用して
情報が伝えられている

・重要な書類等が保護者に伝わったか
どうか確認する仕組みを作る
・情報発信担当者の負担軽減のための
システム開発 4.0 3.8

平成２７年度　学校評価実施報告

校務の効率化を図り、生徒と向き合うことができる時間を確保する。

積極的に情報発信し、地域との連携・協力を図りながら信頼される学校を目指す。

重　点　目　標（①④⑤は特に重点的に取り組む）

学ぶ意欲を育て、基礎的・基本的な知識や技術を確実に身につけさせる。

ものづくりスペシャリストの育成を進めるとともに、各種資格・検定に積極的に挑戦させる。

部活動や行事に積極的に取り組ませる。

社会人基礎力を育てる。



３ 評価結果の検証 

 ○成果について 

各種資格・検定の指導やキッズサイエンスプロジェクトの取り組みなど、本校の特色ある活動を積極的に

推し進め、地域にも情報発信ができた。また、本校のような小規模校の利点である一人ひとりの生徒と向き

合った指導がよく行えている。全体として指導の成果は出てきていると考えられる。 

 ○課題について 

 三豊工業高校の長所を、統合校へ引き継げるように様々な面で検討を行う必要がある。統合に向けた取り

組みを情報発信し、それを保護者や地域の人にも見てもらえるようにする。統合に向けて多忙化が予想され、

その中で生徒一人ひとりと向き合える時間をどのように確保するのか。また、生徒の授業への取り組む姿勢

をいかに向上させるか。就職試験合格だけでなく、学ぶ姿勢の育成に向けてさらに指導していく必要がある

のかなどが上げられている。 

 

４ 学校評価年間実施計画 

月 内          容 

４月 

●第１回学校評価委員会（4月） 

重点目標の設定、学校評価計画・自己評価様式の検討 

◎自己評価の具体的目標・取り組み・評価基準の設定（各分掌・教科・学科） 

５月 
□公開授業週間（5/7～9）授業参観・ＰＴＡ総会（5/9） 

▲第１回保護者アンケート 

６月 
・三豊工だよりで保護者に学校評価の重点目標と公開授業週間アンケートの結果周知 

▼第１回学校関係者評価委員会［学校評議員会］（6/18） 

９月 
◎自己評価（中間評価）の実施 

 中間評価とそれを受けての取り組み 

１０月 

□公開授業週間 （9/28～10/2）◆生徒による授業評価アンケート（10/19～23） 

▲第２回保護者アンケート 

▼第２回学校関係者評価委員会［学校評議員会］（11/14 ｻｲｴﾝｽﾌｪｽﾀ） 

１１月  

１２月 

■学校評価アンケート［外部アンケート（保護者・生徒）・教職員］ 

◎自己評価（期末評価）の実施 

 期末評価とそれを受けての課題や改革案 

１月 
自己評価表・外部アンケートの結果の分析及び改善策の検討 

学校評価委員による重点目標の評価 

２月 

▼学校関係者評価委員会［第３回学校評議員会］（2/15） 

 学校関係者評価や校内評価を踏まえての改善策や重点目標の検討・見直し 

・報告書の作成 

３月 

●第２回学校評価委員会（アンケートへの回答形式で） 

・報告（設置者へ） 

・公表（三豊工だより・ＨＰ等で） 

 

５ 添付資料 

（１）公開授業アンケート結果（保護者対象、５月実施） 

（２）授業アンケート結果（生徒授業評価、１０月実施 

（３）学校評価アンケート結果（①生徒、②保護者、③教職員、１２月実施） 



◇回答者；保護者４９名

◇表中の数字は％

ａ　よくあてはまる　　　　　　ｂ　ややあてはまる　

ｃ　あまりあてはまらない　　ｄ　まったくあてはまらない　　ｅ　診断できない（分からない）　　

１　授業を参観しての感想 a b c d e

（１） 生徒は授業に真剣に取り組んでいた。 47.7 38.6 9.1 0.0 4.5

（２） 生徒は授業の内容が分かっていた。 23.9 54.3 10.9 0.0 10.9

（３）
先生方は、分かり易い授業を行うために教
材の工夫や学習方法の工夫をしていた。

46.5 41.9 11.6 0.0 0.0

（４）
先生方は、生徒一人ひとりに気を配った授
業を行っていた。

42.2 46.7 8.9 0.0 2.2

（５） 教室や校舎内外の環境はきれいであった。 53.2 42.6 4.3 0.0 0.0

（６）
授業参観は子どものことが分かってよかっ
た。

48.9 46.7 2.2 0.0 2.2

２　本校の教育活動について a b c d e

（１） 子どもは楽しく学校生活を送っていますか。 47.9 50.0 2.1 0.0 0.0

（２）
学習活動、学校行事等で特色ある教育活
動が行われていると思いますか。

40.4 48.9 6.4 0.0 4.3

（３）
進路指導や生活指導等で、保護者との連
携が図られていると思いますか。

14.9 46.8 14.9 0.0 23.4

（４）
部活動は、活発に行われていると思います
か。

41.7 37.5 12.5 4.2 4.2

（５）
本校の教育活動（内容）が十分に周知され
ていると思いますか。

14.6 75.0 4.2 0.0 6.3

３　本校の情報発信について

（１） 三豊工だよりをご覧になっていますか。 はい 69.6 いいえ 6.5
渡して
くれない 23.9

（２）
本校ホームページ（「三豊工だより」も掲載）をご
覧になったことがありますか。

12.8 53.2

25.5 8.5

（３）
（３）で「よく見る」、「時々見る」と答えた方は、ど
の環境でご覧になっていますか。

54.8 45.2

公開授業週間アンケート結果　〔２７年５月実施〕

全く見ない 見る環境がない

携帯電話 パソコン

よく見る 時々見る



授業アンケート 平成27年10月　実施 香川県立三豊工業高等学校

表１　全　体 Ａ：当てはまる　　Ｂ：やや当てはまる　　Ｃ：あまり当てはまらない　　Ｄ：当てはまらない

A B C D 合計

2464 857 60 11

(73%) (25%) (2%) (0%)

2210 1034 137 12

(65%) (30%) (4%) (0%)

1980 935 143 29

(64%) (30%) (5%) (1%)

2079 1113 167 32

(61%) (33%) (5%) (1%)

2129 1094 147 21

(63%) (32%) (4%) (1%)

2508 795 70 19

(74%) (23%) (2%) (1%)

1187 333 17 8

(77%) (22%) (1%) (1%)

2528 800 51 7

(75%) (24%) (2%) (0%)

1796 1289 272 33

(53%) (38%) (8%) (1%)

2098 826 127 24

(68%) (27%) (4%) (1%)

1989 899 170 27

(64%) (29%) (6%) (1%)

774 1191 730 372

(25%) (39%) (24%) (12%)

1842 1335 184 23

(54%) (39%) (5%) (1%)

25584 12501 2275 618

(62%) (31%) (6%) (2%)

評価内容

授業に積極的に取り組んで
いる

ノートをきちんと取っている

提出物は期限を守ってきち
んと提出している

授業の声の大きさや話し方
は適切である

全　　　体

合計

1

4
授業の説明は分かりやす
い、難しい内容には工夫を
した授業をしている

5
生徒によく質問をするなど、
生徒の理解を確認しながら
進めている

授業の進度(スピード)はちょ
うどよい

2

3 板書は見やすく適切である

1
授業の始まりには、教材や
実習服・体操服等の準備が
出来ている

6

3

4

5
予習・復習をきちんとしてい
る

2
授業中は私語も居眠りもして
いない

6
授業の始まりと終わりの時間
を守っている

7
授業中(特に実験実習)の事
故防止に対する安全指導に
心がけている 0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

4

5

6

7

73%

65%

64%

61%

63%

74%

77%

25%

30%

30%

33%

32%

23%

22%

2%

4%

5%

5%

4%

2%

1%

0%

0%

1%

1%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

4

5

6

75%

53%

68%

64%

25%

54%

24%

38%

27%

29%

39%

39%

2%

8%

4%

6%

24%

5%

0%

1%

1%

1%

12%

1%



① 学校評価アンケート 平成２７年１２月　実施 香川県立三豊工業高等学校

 [生徒] 回収人数 301 回収率 100%

Ａ：当てはまる　　Ｂ：やや当てはまる　　Ｃ：あまり当てはまらない　　Ｄ：当てはまらない

A B C D

121 146 29 5

(40%) (49%) (10%) (2%)

114 172 15 0

(38%) (57%) (5%) (0%)

61 184 50 6

(20%) (61%) (17%) (2%)

145 146 9 0

(48%) (49%) (3%) (0%)

159 128 13 1

(53%) (43%) (4%) (0%)

137 143 20 1

(46%) (48%) (7%) (0%)

129 150 20 2

(43%) (50%) (7%) (1%)

137 143 18 2

(46%) (48%) (6%) (1%)

117 158 26 0

(39%) (52%) (9%) (0%)

147 139 15 0

(49%) (46%) (5%) (0%)

158 110 26 7

(52%) (37%) (9%) (2%)

78 133 78 12

(26%) (44%) (26%) (4%)

116 163 22 0

(39%) (54%) (7%) (0%)

101 168 31 1

(34%) (56%) (10%) (0%)

88 166 43 4

(29%) (55%) (14%) (1%)

96 171 27 7

(32%) (57%) (9%) (2%)

1904 2420 442 48

(40%) (50%) (9%) (1%)

評価内容

1 本校の教育方針を知らされている。

4
各種資格取得や検定試験に向けてよく
指導がなされている。

5
規則正しい生活をすること、きまりを守る
事の指導がきちんとできている。

2
先生方は基礎・基本が身につく授業をし
ている。

3
分かりやすく、学習意欲のわく授業が行
われている

6
交通指導や防災訓練など安全教育を熱
心にしている。

7
保健だよりや保健室の利用など健康管
理がきちんと行われている。

8
学校行事・生徒会活動や部活動は活発
に行われている。

9
LHRや人権映画・講演会等を通じて人
権・同和問題についての理解が深まっ
た。

施設・設備が充実していて、よく整備され
ている。

13
ものづくりを通して地域交流など、特色あ
る教育活動に熱心に取り組んでいる。

10
就職・進学するための進路指導が十分
におこなえており、適性に応じた進路実
現ができている。

11
食堂のメニューや自動販売機など利用し
やすい。

16
総合的に見て、本校の教育活動に満足
している。

14
保護者や地域に情報をよく発信し、開か
れた学校づくりに取り組んでいる。

15 ＰＴＡ活動は適切である。

12

合計

[生徒]

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

40%

38%

20%

48%

53%

46%

43%

46%

39%

49%

52%

26%

39%

34%

29%

32%

49%

57%

61%

49%

43%

48%

50%

48%

52%

46%

37%

44%

54%

56%

55%

57%

10%

5%

17%

3%

4%

7%

7%

6%

9%

5%

9%

26%

7%

10%

14%

9%

2%

0%

2%

0%

0%

0%

1%

1%

0%

0%

2%

4%

0%

0%

1%

2%



② 学校評価アンケート 平成２７年１２月　実施 香川県立三豊工業高等学校

【保護者】 回収人数 301 回収率 100%

Ａ：当てはまる Ｂ：やや当てはまる Ｃ：あまり当てはまらない Ｄ：当てはまらない Ｅ：よく分からない。

Ａ B C D E

54 196 32 1 18

(18%) (65%) (11%) (0%) (6%)

90 178 14 2 16

(30%) (59%) (5%) (1%) (5%)

56 186 30 2 26

(19%) (62%) (10%) (1%) (9%)

153 117 22 0 9

(51%) (39%) (7%) (0%) (3%)

81 167 29 0 22

(27%) (55%) (10%) (0%) (7%)

76 159 30 1 35

(25%) (53%) (10%) (0%) (12%)

64 161 30 0 46

(21%) (53%) (10%) (0%) (15%)

120 146 23 3 9

(40%) (49%) (8%) (1%) (3%)

72 151 30 0 48

(24%) (50%) (10%) (0%) (16%)

103 139 26 2 31

(34%) (46%) (9%) (1%) (10%)

83 144 45 5 24

(28%) (48%) (15%) (2%) (8%)

40 126 99 14 22

(13%) (42%) (33%) (5%) (7%)

129 135 19 1 17

(43%) (45%) (6%) (0%) (6%)

82 156 33 3 26

(27%) (52%) (11%) (1%) (9%)

74 166 23 2 35

(25%) (55%) (8%) (1%) (12%)

110 162 15 3 7

(37%) (54%) (5%) (1%) (2%)

191 32 70

(63%) (11%) (23%)

190 78 28

(63%) (26%) (9%)

1349 2437 458 57 374

(29%) (52%) (10%) (1%) (8%)

16
総合的に見て、本校の教育活動に
満足している。

合計

17
毎月発行している、三豊工だより
を読んでいますか。 17,18は

A:はい
B:いいえ
C:知らない18

携帯電話版の連絡・お知らせ用掲
示板を見たことがありますか。

13
ものづくりを通して地域交流な
ど、特色ある教育活動に熱心に取
り組んでいる。

15 ＰＴＡ活動は適切である。

14
保護者や地域に情報をよく発信し
開かれた学校づくりをしている。

11
食堂･自動販売機など生徒の厚生は
適切である。

12
施設・設備が充実していて、よく
整備されている。

9
保護者版たよりやＰＴＡ総会等の
話により人権・同和問題に関する
情報が適切に提供されている。

10
学年に応じた進路指導が適切に行
なえており、生徒それぞれに合っ
た進路実現ができている。

7
保健だよりや保健室の利用など生
徒の健康管理がよくできている。

8
学校行事・生徒会活動や部活動は
活発に行われている。

5
基本的な生活習慣の確立や規範意
識を育てることによく努めてい
る。

6
交通指導や防災訓練などを含め安
全教育を熱心に行っている。

2

4
各種資格取得や検定試験に向けて
熱心に取り組んでいる。

学校では基礎・基本が身につく授
業をしている。

3
生徒の理解度にあわせた授業が行
われている。

【保護者】

評価内容

1
学校の教育方針がわかりやすく周
知されている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

18%

30%

19%

51%

27%

25%

21%

40%

24%

34%

28%

13%

43%

27%

25%

37%

0%

0%

65%

59%

62%

39%

55%

53%

53%

49%

50%

46%

48%

42%

45%

52%

55%

54%

0%

0%

11%

5%

10%

7%

10%

10%

10%

8%

10%

9%

15%

33%

6%

11%

8%

5%

63%

63%

0%

1%

1%

0%

0%

0%

0%

1%

0%

1%

2%

5%

0%

1%

1%

1%

11%

26%

6%

5%

9%

3%

7%

12%

15%

3%

16%

10%

8%

7%

6%

9%

12%

2%

23%

9%



③学校評価アンケート 平成２７年１２月　実施 香川県立三豊工業高等学校

【教職員】 回収人数 36

Ａ：当てはまる　　Ｂ：やや当てはまる　　Ｃ：あまり当てはまらない　　Ｄ：当てはまらない

A B C D

17 17 2 0

(47%) (47%) (6%) (0%)

17 19 0 0

(47%) (53%) (0%) (0%)

5 29 2 0

(14%) (81%) (6%) (0%)

19 13 3 1

(53%) (36%) (8%) (3%)

10 24 2 0

(28%) (67%) (6%) (0%)

11 21 4 0

(31%) (58%) (11%) (0%)

12 18 5 1

(33%) (50%) (14%) (3%)

18 13 5 0

(50%) (36%) (14%) (0%)

16 19 1 0

(44%) (53%) (3%) (0%)

25 11 0 0

(69%) (31%) (0%) (0%)

13 20 3 0

(36%) (56%) (8%) (0%)

4 14 15 3

(11%) (39%) (42%) (8%)

25 10 1 0

(69%) (28%) (3%) (0%)

14 21 1 0

(39%) (58%) (3%) (0%)

14 22 0 0

(39%) (61%) (0%) (0%)

13 22 1 0

(36%) (61%) (3%) (0%)

233 293 45 5

(40%) (51%) (8%) (1%)

【教職員】

13

5
基本的な生活習慣の確立や規範意識を
育てることができている。

6

14

ものづくりを通して地域交流など、特
色ある教育活動に熱心に取り組んでい
る。

3
指導の方法や教材教具の活用の仕方を
工夫している。

4
各種資格取得や検定試験に向けて十分
に指導できた。

保護者や地域に情報を発信し開かれた
学校づくりに取り組めた。

保健だよりや保健指導などにより生徒
の健康管理に努めている。

1
本校の教育方針がわかりやすく示され
ている。

基礎・基本の定着を心がけた授業がで
きている。

2

現職教育やたより等により人権・同和
問題に関する情報が適切に提供されて
いる。

就職・進学するための進路指導が十分
におこなえており、適性に応じた進路
実現ができている。

食堂･厚生係は適切に取り組んでいる。

施設・設備の整備や充実は図られてい
る。

9

10

11

12

7

8

交通指導や防災訓練などを含め安全教
育を熱心に行っている。

学校行事・生徒会活動や部活動は活発
に行われている。

評価内容

15

合計

ＰＴＡ活動は適切である。

総合的に見て、本校の教育活動はよ
い。

16

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

4
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6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

47%

47%

14%

53%

28%

31%

33%

50%

44%

69%

36%

11%

69%

39%

39%

36%

40%

47%

53%

81%

36%

67%

58%

50%

36%

53%

31%

56%

39%

28%

58%

61%

61%

51%

6%

6%

8%

6%

11%

14%

14%

3%

8%

42%

3%

3%

0%

3%

8%
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